

Iktatószám: DA/1284 - 2 /2022.

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** a Helyi Választási Bizottság ülésén, a Polgármesteri Hivatal Kirendeltség-vezető irodájában, 2022. július 18-án 9.00 órakor.

**Tárgy:** Időközi polgármester választás időpontjának és határnapjainak megállapítása

**Jelen vannak:** Horváth Tiborné a HVB elnöke,

Pap Éva a HVB elnök-helyettes,

Dr. Lantai Éva HVI vezető-helyettes, aljegyző

Makay Tibor kirendeltség vezető, HVI tag

**Horváth Tiborné HVB elnöke:** megnyitja az ülést. Megállapítja a bizottság határozatképességét, miután a 3 fő tagjából 2 fő tag jelen van.

### **Napirendi javaslatok:**

- 1) Időközi polgármester választás időpontjának kitűzése, és határnapjainak megállapítása

**Horváth Tiborné HVB elnöke:** Javasolja, hogy a bizottság fogadja el a beterjesztett napirendi pontot.

A bizottság 2 igen szavazattal elfogadta a napirendi pontot.

**Dunaalmás Község Helyi Választási Bizottság 1/2022. (VI.18.) HVB. határozata a napirend elfogadásáról.**

A bizottság a 2022. július 18-ai ülésén az alábbi napirendet tárgyalja:

1. Időközi polgármester választás időpontjának kitűzése és határnapjainak megállapítása

## 1. Napirend

### **Időközi polgármester választás időpontjának kitűzése és határnapjainak megállapítása**

**A HVI Vezető-helyettes Dr. Lantai Éva:** Tájékoztatja a HVB-t a választási időpontok kapcsán felmerülő időpontokról. A választás kitűzésére vonatkozó jogszabályi határnapok alapján az időközi polgármester választás 2022. szeptember 25. és október 16.-a közé tűzhető ki. A kitűzésre vonatkozó határozatot egy időpontra készítette el a választási iroda. A választási iroda javaslata a 2022. október 2-ai időpontra irányul. Felkéri Makay Tibor HVI tag a határozati javaslat ismertetésére, ami tartalmazza a választás határnapjait is.

**Makay Tibor HVI tag:** Ismerteti a határozati javaslat tartalmát.

**Horváth Tiborné HVB elnöke:** Javasolja, hogy a bizottság fogadja el a beterjesztett határozati javaslatot akként, hogy a választás időpontját 2022 október 2. napjára tűzi ki, és a határnapokat ennek megfelelően állapítja meg.


A bizottság 2 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza.

**Dunaalmás Község Helyi Választási Bizottság 2/2022. (VI.18.) HVB. határozata az időközi polgármester választás időpontjának kitűzéséről.**

*A határozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

A HVB ülésén más nem hangzott el, a felek a jegyzőkönyvet elolvasás után jóváhagyólag írták alá.

K.m.f.

  
Horváth Tiborné  
HVB elnöke



  
Pap Éva  
HVB elnökhelyettes

  
Dr. Lantai Éva  
HVI vezető-helyettes



  
Makay Tibor  
HVI tag